

聊大校长毕业典礼高呼“理想万岁”，告诫学生坚守职业道德和做人底线

“别因车房忘却最初的理想”

本报聊城6月27日讯(记者 张跃峰 通讯员 秦治洲)

27日上午,聊城大学2013届毕业生毕业典礼在聊城市体育馆举办。校长马春林在致辞时高呼“理想万岁”,并告诫全校7000多名毕业生,今后不论走多远,都不要只为了“房子”和“车子”,而忘却最初的那份理想、信念和责任。

马春林说,无论是继续深造,还是走上工作岗位,都希望

毕业生能够坚守最基本的职业道德和做人的底线,不论走多远,都不要只为了“房子”和“车子”,而忘却最初的那份理想、信念和责任。要树立正确的人生观、价值观和名利观,时刻保持对知识的热忱与理性的信仰,求学问之真、创艺术之美、践道德之善,用成功的期盼引导自己,用远大的目标鞭策自己,用崇高的使命激励自己。

马春林说,踏入社会后会遇

到各种各样的难题,人生就是一个不断遇到困难和解决困难的过程,做学问如此,干事业如此,立身处世也是如此。这时候,必须头脑清醒,做到理性、客观、虚心、谨慎,不动意气、不持成见,不因个人利益而歪曲真理。

马春林说,一个人,在他的有生之年,最大的不幸恐怕还不在于曾经遭受了多少困苦和挫折,而在于他虽然终日忙碌,却不知道自己最适合做什么,最喜

欢做什么,最需要做什么,只在送往迎来之间匆匆度过一生。

据了解,今年聊城大学共有近1200名同学考研成功,获得继续深造的机会。过去的4年中,这一届毕业生有2200余人次获得校级以上奖励。在刚刚结束的西部计划报名中,有624人踊跃报名参加,人数居全省前列。按照这个数字计算,聊城大学今年的毕业生中,平均每6人就有一名毕业生成功考研。

高温来袭

27日,聊城最高气温达到36℃,山东省气象台发布了高温黄色预警。图为东昌路上一市民头顶衣服遮阳。

本报记者 邹俊美 摄



门前乱停车,店主无奈设路障

本报聊城6月27日讯(见习记者 窦晴) 近日,有读者向本报反映,市医院急诊科对面的一排商店的人行道和非机动车道上,有人设置了很多路障。记者采访了解到,这些路障是附近商店店主自行放置的,目的是防止私家车随意停放。

27日上午,记者采访了解到,自从东昌路非机动车道全线

禁停,车主一般将车停到人行道上,为此与道路两边的商店店主发生不少摩擦。经营副食超市的任先生说,由于对过是市人民医院,没在医院找到车位的车,就干脆停到他们店门口,一放就是半天。“这些车经常发生刮擦,一出事儿,就围一大群人,这一天的买卖就不行了!”

水果超市的张女士表示,停

车难大家都理解,不是说不让停,但是得适度。“有些人吧,见缝插针地停车,一点儿空不留,忒耽误事儿!”

记者发现,这些商店门前并没有划停车位。据任先生说,有交警曾经和他们商量过在人行道划线停车,但他们都没有答应。“不划线还停成这样,划线就更不行了。现在我们自己劝劝

还行,划了停车位,天天停满车,这买卖还做不做了?”

据一名执勤交警介绍,任何个人和单位都不得在非机动车道及停车位上随意放置警示牌。据了解,这种私自涂改道路交通设施的行为,违反了《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,违者最高会被拘留15日。

星光国际会展中心

即将绽放璀璨光芒

本报聊城6月27日讯(记者 张超) 作为全市重点建设项目的开发区中央商务区正在紧锣密鼓地建设,近日,记者获悉,中央商务区南区星光城市广场会展中心主体已经完工,现正在进行室内装潢和会展中心前广场路面铺设工作,预计下半年投入使用。

据了解,南区整体项目星光城市广场项目占地逾460余亩,总规划建筑面积约80万平方米。其中商业用地约192亩,居住用地约263亩。星光城市广场总建筑面积约80万平方米,包括国际会展中心、五星级酒店、现代写字楼、大型购物广场、主题城市公园与高档居住社区,是目前聊城最具张力与集聚力的城市综合体(HOPSCA)。

随着开发区中央商务区项目的落成,其涵盖项目将填补聊城没有会展中心,超高层建筑、高档写字楼、企业行政总部综合办公楼的历史,将成为集会议展览、大型企业群体办公休闲娱乐和高档居住等多功能的超大型城市综合体。

开发区中央商务区项目由星光城市广场和当代国际广场组成,总建筑面积约146万平方米。城市广场由会展中心、五星级酒店、甲级写字楼、大型商场、商务公寓、高档住宅等项目组成;国际广场主要由行政办公、企业总部、文化娱乐、高档住宅等组成。



星光国际会展中心效果图。

新闻之旅 小记者夏令营

聊城大众新闻旅行社 L-SD-17025 联系电话: 8513698 8517169 24小时联系电话: 18063503766 15166358688 网址: www.ly0635.com



聊城市最佳旅行社 聊城大众新闻旅行社

许可证号:L-SD-17025 济南明泽国旅代理社:L-SD-8J00008 山东省优秀旅行社 聊城市政府公务接待指定旅行社 www.ly0635.com

中国爱情山 夏季旅游哪里去,当然首选爱情山!

国家AAAA级景区 中国爱情山—邢台天河山

浪漫之山 欢乐之谷 爱情圣地 太行水乡
景区集观光、漂流、会议、拓展于一体,
真诚欢迎各界朋友到景区游览

特价188元/人

2013初高中毕业生持准考证一律享受以下特价

★天河山二日游 300元

★日照海滨、临沂影视城二日游 260元

地址:聊城市开发区大众日报社 8806661 8806662

昼夜服务:18769598688 13869558877 18063503933

